

# 价格大战考问楼市价值



“谁被价值低估”  
短信投票榜单(第一轮)  
(本轮投票数据截至6月19日)

地产评论员 李韶萌

有数据显示,上海全市商品住宅成交量已连续三周超20万平方米,申城6月可谓是“淡季不淡”。

而实际上,在成交回暖的事实中,也有业内人士表示担忧,相对拿地成本,目前许多楼盘的定价已算是处于低位,很多品质楼盘的价值被低估。

## 拷问一: 为价格而买?

专家分析称,楼市成交量之所以明显回升,主要的原因在于开发商打折促销、以价换量的力

度加大了,再加上一系列利好政策的出台,释放部分住房的需求。同时,多家标杆上市房企5月份的销售数据也显示,龙头房企几乎呈现出一致的量升价跌趋势。

笔者上周前往新江湾城实地探访,发现曾经“死扛不降”的新江湾也打出了打折促销的口号:“1万抵10万花”,“精装修底价卖”等等,但同时有销售人员向笔者诉苦:“大家都盯着价格,他们的是便宜,可你光看看小区里的环境,那跟我们都不能比啊!”

对此,有专家表示,在市场低迷的时候,开发商常常不由自

主陷入价格战之中,而购房者这时也多盯着价格做决定,零利润卖房是楼市调控威力的缩影,很多优秀产品的真正价值则被严重低估。

## 拷问二: 品质被淹没?

房屋真正的品质,很大程度上需要通过居住者日后的居住感受方才检验出来。在“便宜”和“好货”中的博弈,不仅考验着消费者及开发商,对楼市亦是考验。

对开发商而言,降价跑量是目前市场救赎的主要手段,于是,

在这个现金为王的时代,一些开发商选择了降质,用对成本的减法来留出价格下降的空间。

但事实是,低质产品即使低价也没有销路。投资离场,着眼于自住的需求对于行业的要求就是品质。对于刚需群体而言,价格虽然是他们看重的因素,但绝对不是打动他们的唯一要素,性价比才是他们的终极底线。

没有养分的“快打快走”在短期也许市场效果显著,但长期而言,市场表现还得着力于产品本身。以降品质为手段的降价,无疑是目前市场乃至未来最大的伤害。

# 等待十年,又见中凯城市之光

6月18日,今年上海高端物业市场最值得关注项目——徐汇·中凯城市之光正式开盘,在其位于徐家汇核心商圈附近的项目现场举行了简短而隆重的开盘仪式。嘉凯城集团领导、业内同行高管、签约客户代表等逾百人见证了“徐家汇板块10年来唯一高端物业供应”的历史时刻。

徐汇·中凯城市之光项目,占据徐家汇核心500米的地段优势。恰逢徐汇区正在花十五年的时间实施第二次升级计划,以推进新徐家汇升级。其中一号工程为徐家汇中心,这一浦西第一高楼、上海最大综合体工程投资超过200亿元,主要内容是高档五星级宾馆、5A级写字楼、高档

商业等,这一重大工程一方面会全面提升新徐家汇的地位从而驱动区域价值上扬,另一方面,会使该核心区原本供应不足的高档住宅显得更为珍贵。这一地标建筑的未来行情,更支撑了高档住宅需求者的信心。

十年前,静安中凯城市之光的开发,以四季酒店和延中绿地为地标背景,每平方米售价从当初的8000元,上扬至今天的每平方米70000元,涨幅达到875%,除了其产品力外,还与静安中凯城市之光北面的大中里开发地标有关。穿越十年,徐汇·中凯城市之光的出现,又与目前徐家汇中心的开发密切相关,正是因为这一新地标的出现,赋予了徐汇·中凯城市之光市场新的活力。

作为调控背景下热销的楼盘,徐汇·中凯城市之光以其“188—409平方米的户型舒适度一步到位、市中心稀有2200平方米水景社区、5重系列大堂6大豪华装修菜单”等三大数字化特征,满足了高端改善型客户的终极等待十年,又见中凯城市之光置业要求。项目231套的有限供应量,即使在区域消化的背景下,结合徐汇区180万人口而言,人均获得比例也达到了8000:1的稀有比率。

从古北开篇,上海豪宅市场已经走过了近二十年。这其中,豪宅的开发也历经了从地段决胜论到地段品质兼容论的升级,而以徐汇·中凯城市之光的开发上市,标志着上海第三代豪宅序

幕拉开——以城市地标为背景,配合高端居住供应,并和地标形成流通、互动、互相衬托,这种特性表明开发商对城市资源利用、产品品质塑造、生活功能提升等全面整合能力的提高。徐汇·中凯城市之光,之所以在短短半年内成为上海高端物业市场逆势飘红的代表,其三个步伐的无缝对接,是征服高端客户挑剔目光的成功密码。

作为一个划时代的城市居住作品,徐汇·中凯城市之光的成功开盘,不仅是给饥饿许久的徐家汇板块输血,更是给上海高端物业市场提供了一枚开发创新范本,业内诸多专家对徐汇·中凯城市之光的升值前景、居住水准、行业高度,均寄予了殷切期望。(卿香)

详情咨询徐汇·中凯城市之光专线:400-635-8880 转188

# 淀山湖绅园 入住一线湖景别墅仅需198万



近年来,山景别墅、湖景别墅备受关注,那些拥有稀缺自然资源的项目正逐渐成为高端住宅的主力。近日,淀山湖别墅再现置业良机,198万元置业一线湖景别墅。这样的机会即出现在淀山湖绅园。

## 198万 淀山湖发现价格洼地

淀山湖凭借着其稀缺性在市场中早已确立了它的价值地位,

周边更分布了众多知名别墅楼盘,区域是潜在的高端别墅居住区。为此,淀山湖置业价格往往处在高位,调查显示,一些资深买家尽管对于淀山湖未来信心十足,但却仍在等待出手良机。相关负责人介绍,项目首次开

淀山湖绅园以最低198万元的价格无疑是区域内难得的置业良机。分析发现,目前该区域内同类产品的价格均在高位,其中不乏千万级的产品,相比之下淀山湖绅园优势明显。一些投资买家瞅准了这样的价格洼地,准备出手。

## 198万 可揽一线湖景

淀山湖别墅临湖不临湖是判断产品优劣的最大因素,真正拥有湖景的别墅发展潜力才更大,性价比才更高。然而,市场经济决定了这类房源的价格将高于普通产品,不足200万元揽下淀山湖一线湖景几乎是空谈,这就更加凸显淀山湖绅园198万元的价格诱惑力。

据了解,淀山湖绅园位于淀山湖东北面的,整个项目临湖而建,一线湖景尽收眼底。项目容积率仅为0.6,融合了托斯卡纳、南加州建筑风格的精华,将生态、自然、古典的景观理念结合为一体。相关负责人介绍,项目首次开

盘就受到了广大客户的追捧,销售火爆,现推出一批特价房回馈客户,但房源相当有限,有意向的客户要及时下定。

## 198万 投资、自住两相宜

当下,淀山湖国际旅游度假区的形象已经深入人心,生活配套、交通都变得十分便捷。随着虹桥交通枢纽的建设,淀山湖绅园与虹桥机场的直线距离缩短为28公里,30分钟即可快速直达,十分便捷。

另悉,淀山湖绅园周边拥有东方绿舟、大观园、大自然游艇俱乐部、梦莱茵帆船俱乐部、上海旭宝高尔夫、国际乡村高尔夫等高端场所,这些都在无形中提升了项目本身的档次。198万元置业淀山湖绅园,投资自住两相宜。(程威智)

详情咨询淀山湖绅园专线:  
400-635-8880 转577



“谁被价值低估”  
短信投票榜单(第一轮)  
(本轮投票数据截至6月19日)

## 1、中海紫御豪庭

531

## 2、西康路 989

460

## 3、中建大公馆

432

## 4、海珀旭晖

397

## 5、香溢花城

360

## 6、国信世纪海景

345

## 7、宝华北岸郡庭

309

## 8、徐汇·中凯城市之光

285

## 9、银亿领墅

271

## 10、嘉誉湾

256

## 11、中环名品公馆

223

## 12、明园·涵翠苑

214

## 13、印象春城莫奈庄园

198

## 14、两河流域

170

## 15、浦江华侨城

157

(投票方式及候选名单见B39版)

○短评

## 选择价值而不只是价格

对于房地产行业而言,在目前这个对于降价极其敏感的时段,价值更应该被牢记、被选择。

对于购房者来说,房价降了再买当然毋庸置疑。只是不要忘记,除了低价,更重要的是产品品质、宜居环境……事实是,当房价的下降幅度超出了开发商的可承受范围,降价将必然地导致房屋品质的下降。而对于每一个购房者而言,即使只用来自住,劣质楼盘所带来的价值大幅缩水,以致购房者财富增值空间的负增长,都将让人难以接受。